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Gliwice, dnia 29 lipca 2022 .
DO/DzZ-381-1-27/22

DO WSZYSTKICH
ZAINTERESOWANYCH

dot.: przetargu nieograniczonego ogtoszonego w Suplemencie do Dziennika Urzedowego Unii Europejskiej z dnia
13.07.2022 r. pod nr 2022/S 133-378639, ktérego przedmiotem zamdwienia jest dostawa energii elektrycznej dla
Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Sktodowskiej-Curie - Paristwowego Instytutu Badawczego Oddziatu
w Gliwicach

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Szanowni Paristwo,

Dziatajagc na podstawie art. 135 ust.6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych
(t.j. Dz. U. 2021, poz. 1129 ze zm.) Zamawiajacy udostepnia ponizej tres¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw
Zamodwienia wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1
Wykonawca zwraca sie z prosbg o udzielenie nastepujacych informacji:

a) Jaki jest okres wypowiedzenia obowigzujacych umoéw sprzedazy energii elektrycznej?

b) Czy Zamawiajgcy samodzielnie wypowie obowigzujagce umowy w terminach pozwalajacych na skuteczne
przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy tez upowazni do tej czynnosci Wykonawce?

c) Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych, ktére unie-
mozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SWZ? Jesli tak - jakie sg
terminy wypowiedzeri uméw/anekséw w ramach akcji promocyjnych/programoéw lojalnosciowych ?

Odpowiedz:
Termin obowigzujacej umowy sprzedazy energii elektrycznej uptywa 30.09.2022r., Zamawiajacy nie ma zawartych
umoéw ani anekséw w ramach akcji promocyjnych, lojalnosciowych.

Pytanie 2
Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej Excel oraz doku-
menty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpézniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawie-
rajacy niezbedne dane stanowic bedzie rowniez zatacznik do umowy.
Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:
a) danych dla kazdego punktu poboru:

— nazwa i adres firmy;

—  opis punktu poboru;

— adres punktu poboru (miejscowo$¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

— grupa taryfowa ;

— planowane roczne zuzycie energii;

— numer licznika;
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—  Operator Systemu Dystrybucyjnego;
— nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
— numer aktualnie obowigzujgcej umowy;
—  data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
— numer ewidencyjny PPE;
—  czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;
b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postgpowaniem:

—  petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

— dokument nadania numeru NIP;

— dokument nadania numeru REGON;

— KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

—  dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej

oraz petnomocnictwa.

Jednoczeénie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia umow sprzedazy zawierajace btedne dane, skutkiem
czego moze okaza¢ sie koniecznos¢ zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o kto-
rym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedzi:
Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedu-
ry zmiany sprzedawcy najpézniej w dniu podpisania umowy.

Pytanie 3

Wykonawca zwraca sig z prosba o udzielenie informacji:

1. Czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy droga korespondencyjng?

2. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zawarcia umowy zaréwno droga korespondencyjng jak i w formie elektronicz-
nej podpisanej kwalifikowanymi podpisami elektronicznymi.

Pytanie 4

Zwracamy sie z prosba o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy uwzgledni w umowie z wytonionym w postepowa-
niu Wykonawca zapisy dotyczace zabezpieczenia realizacji zamowienia z uwagi na ryzyko kredytowe, zapropono-
wane przez Wykonawce?

Odpowiedi:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 5

Zwracamy sie z prosba o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy uwzgledni w umowie z wytonionym w postgpowa-
niu Wykonawca zapisy dotyczgce ustanowienia zabezpieczenia naleznosci, zaproponowane przez Wykonawce?
Odpowiedi:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 6

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zgode na udostepnianie Zamawiajgcemu faktur VAT za posrednictwem ka-
natéw elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie z ustawg z dnia 11 marca 2004 r. o podatku
od towardw i ustug (Dz.U. 2020 poz. 106 z pézn. zm.), na zasadach okreslonych w Regulaminie Wykonawcy przesy-
tania faktur VAT za posrednictwem kanatéw elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na otrzymywanie informa-
cji o tych fakturach. Powyzsza zgoda zwolnitaby Wykonawce z obowigzku wystawiania i dostarczania faktur VAT
w formie papierowej. Dzieki temu rozwigzaniu Zamawiajacy otrzyma dokument w momencie jego wystawienia,
zniwelowane zostanie ryzyko niedostarczenia przesytki lub znacznego opdznienia w jej dostarczeniu.
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Odpowiedi:
Zamawiajacy wyraza zgode. Faktury nalezy przesytac na adres e-mail: kancelaria@io.gliwice.pl

Pytanie 7

Wykonawca zwraca sig z prosbg o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiajgcego parametry dystrybucyjne
— w szczegdlnosci moc umowna i grupa taryfowa, sg zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz doku-
mentami potwierdzajacymi mozliwos$¢ swiadczenia ustug dystrybucji, wydanymi przez wtasciwego OSD? Jednocze-
$nie wskazujemy, ze zmiana parametrow dystrybucyjnych moze wigza¢ sie z koniecznoscia poniesienia dodatko-
wych optat, zgodnie z zatwierdzong przez Prezesa URE Taryfg dla ustug dystrybucji energii elektrycznej wtasciwego
OSD.

Odpowiedz:

Podane przez Zamawiajacego parametry dystrybucyjne — w szczegélnosci moc umowna i grupa taryfowa, sg zgodne
z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi

Pytanie 8

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu Zamawiajgcego zawar-
tej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci niezbednych do przeprowadzenia pro-
cesu zmiany sprzedawcy u OSD wedtug wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce? W przypadku braku
zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy ponosit bedzie odpowiedzialnos¢ za tres$é przedstawio-
nego wzoru petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz:

Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu Zamawiajgcego zawartej
umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu
zmiany sprzedawcy u OSD.

Pytanie 9

projekt umowy §4 ust.6

Informujemy, ze w przypadkach okreslonych przepisami ustawy Prawo energetyczne i aktéw wykonawczych, OSD
ma prawo przekazaé Sprzedawcy dane szacowane, na podstawie ktérych w Swietle ww. przepiséw Sprzedawca

wystawia fakture. Wskazujemy jednoczesnie, ze Sprzedawca nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za sposéb pozy-
skania danych przez OSD. Czy Zamawiajacy dopuszcza dokonywanie rozliczenia zobowigzan na podstawie szaco-
wanego zuzycia energii?

Odpowiedzi:

Zamawiajacy nie dopuszcza dokonywania rozliczen zobowigzan na podstawie szacowanego zuzycia energii. Zuzycie
energii bedzie rozliczane na podstawie odczytéw z licznikéw energii OSD.

Pytanie 10

umowa §4 ust. 7

Zwracamy sie z prosbg o modyfikacje przedmiotowego zapisu na nastepujacy:

,Naleznosci z tytutu wystawionych faktur beda ptatne w terminie 30 dni od daty wystawienia faktury przez Wyko-
nawce”.

Uzaleznienie terminu pfatnosci od daty otrzymania faktury bedzie rodzito wiele trudnosci w rozliczeniach, poniewaz
Wykonawca nie bedzie posiadat informacji o tym kiedy Zamawiajacy otrzymat fakture a co za tym idzie nie bedzie
mogt okresli¢ poprawnie terminu ptatnoéci. Ponadto systemy bilingowe automatycznie okreslajg termin ptatnosci
od daty wystawienia faktury.

Odpowiedi:

§4 ust. 7, otrzymuje brzmienie:

Naleznodci z tytutu wystawionych faktur beda ptatne w terminie 30 dni od daty wystawienia faktury przez Wyko-
nawce pod warunkiem doreczenia faktury w tym samym dniu Zamawiajacemu. W przypadku niedostarczenia fak-

Strona3z6



tury w dniu jej wystawienia naleznosci z tytutu wystawionych faktur beda ptatne w terminie 30 dni, liczac od dnia
doreczenia prawidtowo wystawionej faktury Zamawiajacemu.

Pytanie 11

umowa §4 ust. 9

Zamawiajacy okreslit dzien zaptaty faktur VAT jako date obcigzenia rachunku Zamawiajgcego. Informujemy, ze
zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego miejsca spetnienia $wiadczenia pienigznego, a takze zgodnie
z zasadami obowiazujacymi w obrocie gospodarczym, za dzien zaptaty uznaje sie dzier, w ktérym srodki pienigzne
wptyna na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwra-
ca sie z proébg 0 zmiane tresci zapisu w spos6b nastepujacy: ,Za dzien zaptaty uznaje sie datg uznania rachunku
bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 12

umowa §6

Wykonawca zwraca sie z prosba o potwierdzenie informacji czy Beneficjent/Beneficjenci w przypadku wnoszenia
zabezpieczenia w formie gwarancji bankowej, przyjma gwarancje wystawiong w formie elektronicznej, podpisang
podpisami kwalifikowanymi?

Odpowiedzi:

Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie 13

umowa §6

Wykonawca zwraca sie z zapytaniem czy Zamawiajgcy w dniu rozstrzygniecia postepowania lub w nastepnym dniu
roboczym przekaze Wykonawcy informacje o adresach mailowych (w przypadku gwarancji wystawianych w formie
elektronicznej) badz adresach wraz ze wskazaniem osoby z imienia i nazwiska (w przypadku gwarancji wystawia-
nych w formie tradycyjnej), na ktére majg zostac¢ przestane dokumenty potwierdzajgce udzielenia zabezpieczenia
nalezytego wykonania umowy (gwarancje bankowe) oraz informacje o rachunkach bankowych, na ktére maja by¢
wnoszone zabezpieczenia w formie pienieznej?

Odpowiedi:

Dane dotyczgce nr konta, na ktére ma by¢ wniesione zabezpieczenie wptacane w formie pienigdza podane s3
w SWZ w rozdziale XIX.

Jednoczes$nie Zamawiajgcy w rozdziale XVII SWZ w pkt. 3 wprowadza ppkt. 3 w nastepujgcym brzmieniu:
,3)wniesienia zabezpieczenia naleZzytego wykonania umowy, zgodnie z informacjq zawartq w rozdziale XIX SWZ.
W przypadku kiedy zabezpieczenie bedzie wnoszone w innej formie niz pieniqdzu, Zamawiajqcy wymaga aby
projekt dokumentu zabezpieczenia przesta¢ Zamawiajgcemu na adres: przetargi@io.gliwice.pl minimum na trzy
dni przed zawarciem umowy w celu weryfikacji jego poprawnosci”

Podany powyzej adres e-mail , jest rowniez adresem na ktéry nalezy przesta¢ zaakceptowang przez Zamawiajgcego
gwarancje ( w przypadku gwarancji wystawionej w formie elektronicznej) .

W przypadku gwarancji w formie pisemnej, gwarancje nalezy przesta¢ na adres Zamawiajgcego tj.

Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Sktodowskiej —Curie — Paristwowy Instytut Badawczy , ul. Wybrzeze Armii
Krajowej 15, 44-102 Gliwice z dopiskiem ,, DO/DZ-381-1-27/22"
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Pytanie 14

umowa §6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie do tresci gwarancji zapis o alternatywnym sposobie ztozenia pi-
semnego zadania wyptaty z gwarancji tj.:

- za posrednictwem banku Beneficjenta, ktéry potwierdzi, ze podpisy na zadaniu zaptaty sg ztozone przez osoby
uprawnione do zaciggania zobowigzan majatkowych w imieniu Beneficjenta

lub

- doreczone do Gwaranta osobiscie przez Beneficjenta z podpisami notarialnie poswiadczonymi oraz ewentualnymi
petnomocnictwami

lub

- za pos$rednictwem operatora pocztowego wraz z notarialnie poswiadczonymi podpisami oséb upowaznionych do
sktadania w imieniu Beneficjenta o$wiadczen woli oraz ewentualnymi petnomocnictwami?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 15

umowa §7

Informujemy, ze zapisy dotyczace kar umownych s nieproporcjonalne i naruszajg zasade réwnosci stron w sto-
sunku cywilnoprawnym. Wykonawca zwraca sie z prosba o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usu-
niecie powyzszych zapiséw w catosci. W przypadku wyrazenia zgody na rezygnacje z kar umownych zwracamy sie z
pro$ba o modyfikacje zapiséw do tresci: ,Strony ponoszg wobec siebie odpowiedzialno$¢ odszkodowawczg na
zasadach ogdlnych do wysokosci poniesionej szkody (straty)”. Informujemy jednocze$nie, ze zapisy w obecnym
ksztatcie wptywaja na wzrost ryzyka zwigzanego z realizacja umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei moze nega-
tywnie wptynaé na kalkulacje ceny ofertowej dla Zamawiajgcego

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 16

umowa §7 ust. 2 pkt. 2

Wykonawca informuje, ze bonifikaty udzielane sa przez Sprzedawce wskutek niedotrzymania przez Sprzedawce
standardéw jakosciowych obstugi odbiorcéw. Bonifikaty udzielane sa w terminie 30 dni od dnia, w ktérym nastapito

niedotrzymanie standardéw jakosciowych obstugi odbiorcéw.

W zwigzku z powyiszym zwracamy sie z prosba o zmodyfikowanie przedmiotowych zapisow do tresci:
,,Wykonawca zobowigzany jest do udzielania bonifikat za niedotrzymanie przez Sprzedawce standardéw jakoscio-
wych obstugi odbiorcy w terminie 30 dni od dnia, w ktérym nastapito niedotrzymanie standardéw jakosciowych
obstugi odbiorcow"

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyraza zgode, §7 ust. 2 pkt. 2 otrzymuje brzmienie:

,Wykonawca zobowiazany jest do udzielania bonifikat za niedotrzymanie przez Sprzedawce standarddéw jakoscio-
wych obstugi odbiorcy w terminie 30 dni od dnia, w ktérym nastgpito niedotrzymanie standardéw jakosciowych
obstugi odbiorcéw.”

Pytanie 17

umowa §8 ust. 2 pkt. pkt. 1), 4), 5).

Wykonawca zwraca sie z prosba o ograniczenie mozliwosci rozwigzania umowy terminowej do okolicznosci wska-
zanych w ustawie prawo zamdwien publicznych oraz ustawy prawo energetyczne. Z uwagi na powyzsze Wykonaw-
ca zwraca sie z prosba o usuniecie zapisu w §8 ust.2 pkt. 1), 4), 5).

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.
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Pytanie 18
SW?Z zatacznik nr 1 - szczegdtowy opis przedmiotu zamdwienia

Prosimy o wskazanie okresu rozliczeniowego/cyklu przekazywania danych pomiarowych w odniesieniu do kazdego
PPE wystepujgcego w postepowaniu: czy wynosi on odpowiednio np. 1 miesiac, 2 miesigce (parzyste/nieparzyste),
czy 6 miesiecy (ze wskazaniem miesigca odczytowego)? Prosimy o podanie grup taryfowych dla kazdego punktu
poboru energii .

Odpowiedi:

Okres rozliczeniowy to 1 miesigc, W SWZ wskazano grupy taryfowe — B23 dla kazdego PPE,

Pytanie 19

Zwracamy sie z prosba o wskazanie stawki VAT, jakg nalezy zastosowac w ofercie — czy ma to by¢ tymczasowa obni-
zona stawka wynikajgca z przepiséw tzw. Tarczy Antyinflacyjnej, tj. 5%, czy moze zwykta stawka 23%?

Jednoczeénie informujemy, ze rozliczenia za pobrang energie elektryczng prowadzone bedg wg obowigzujacych
przepiséw prawnych.

Odpowiedz:

Stawka VAT winna by¢ naliczana zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa

Wyjasnienia sg wigzace dla wszystkich Wykonawcdéw ubiegajacych sie o zamdwienie.
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